[image: image1.wmf]2

2

1

1

0

)

(

X

X

Y

E

b

b

b

+

+

=

باسمه تعالي                   

سؤالات امتحان ميان ترم مدل های خطی (1) 

تاريخ: 14/09/89 

نام و نام خانوادگي:                                               



            وقت:90 دقيقه


1. روش های توصیفی و استنباطی برای تشخیص ثابت بودن واریانس خطاها را توضیح دهید.
2. الف) منظور از آزمون فقدان برازش چیست؟ توضیح دهید.
ب) برای داده های زیر در سطح خطای 5 درصد مشخص کنید آیا فقدان برازش وجود دارد.

ج) ضریب تعیین مدل خطی مرتبه اول 
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 را محاسبه نمایید.
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3. کدامیک از معادلات زیر خطی هستند. در صورتی که قابلیت خطی شدن وجود دارد، معادلات خطی را ارایه نمایید.
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4. برای معادله رگرسیون 
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 که در آن 
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ها ناخودهمبسته بوده و 
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 به ازای 
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. مطلوب است:
الف) برآوردگرهای کمترین مربعات ضرایب
ب) با فرض آن که 
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، نشان دهید برآوردگرهای درستنمایی ماکسیمم ضرایب، با برآوردگرهای کمترین مربعات برابراند.

5. معادله خط رگرسیون 
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 بر 
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 به صورت زیر است:
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با فرض آن که 
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 باشد، توضیح دهید که چگونه می توان این مدل را به داده ها برازش داد؟
از بین سؤالات 6 و 7تنها به یک سؤال (به دلخواه) پاسخ دهید.
6. برای داده های مسأله دو مدل 
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 را در نظر گرفته و برای فرضیه 
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 مدل رگرسیون کاسته شده را ارایه نموده و آزمون مناسب را انجام دهید.
7. برای داده های مسأله دو مدل رگرسیون استاندارد شده به صورت 
[image: image20.wmf]*

2

*

1

600

.

0

775

.

0

ˆ

X

X

Y

+

=

 است. مدل رگرسیون معمولی را مشخص نموده و به ازای 
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 متغیر پاسخ را پیش بینی نمایید.
8. خروجی زیر را تفسیر نمایید (
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ب)

                                        Analysis of Variance

                                               Sum of           Mean

           Source                   DF        Squares         Square    F Value    Pr > F

           Model                     1     5141.33841     5141.33841       3.14    0.1102

           Error                     9          14742     1637.95230

             Lack of Fit             4          13594     3398.39267      14.80    0.0056

             Pure Error              5     1148.00000      229.60000

           Corrected Total          10          19883

                        Root MSE             40.47162    R-Square     0.2586

                        Dependent Mean      117.09091    Adj R-Sq     0.1762

                        Coeff Var            34.56427
ج)
                              Box-Cox Transformation Information for y

                                  Lambda      R-Square    Log Like

                                    -1.0          0.86     -4.8523 *

                                    -0.9          0.86     -4.4002 *

                                    -0.8          0.86     -4.0357 *

                                    -0.7          0.87     -3.7677 *

                                    -0.6          0.87     -3.6042 *

                                    -0.5          0.87     -3.5523 <

                                    -0.4          0.87     -3.6172 *

                                    -0.3          0.86     -3.8021 *

                                    -0.2          0.86     -4.1080 *

                                    -0.1          0.86     -4.5336 *

                                     0.0 +        0.85     -5.0754 *

                                     0.1          0.85     -5.7279

                                     0.2          0.84     -6.4842

                                     0.3          0.83     -7.3363

                                     0.4          0.83     -8.2753

                                     0.5          0.82     -9.2925

                                     0.6          0.80    -10.3791

                                     0.7          0.79    -11.5267

                                     0.8          0.78    -12.7276

                                     0.9          0.77    -13.9749

                                     1.0          0.75    -15.2625

                                < - Best Lambda

                                * - 95% Confidence Interval

                                + - Convenient Lambda
د)
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با آرزوي موفقيت
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